Model No.DHP481 CORDLESS HAMMER DRIVER DRILL

V/77:7,4bd;

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DHP481 CORDLESS HAMMER DRIVER DRILL

Tuon

sé”" xighumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 187921-4 B6 vé ngoai 1

C10 [263005-3 Chét cao su 6 2

001 INC. 21

002 815571-6 Bang tén DHP481 1 *

002-1 | 857L10-8 Bang tén DHP481 S 1

003 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 7

004 232220-0 Loxola 2

005 |126411-2 BO can gat thay déi téc do 1

c10 233438-6 Lo xonén 4 2

006 419250-0 Can thay déi f/r 1

007 650710-5 Céng tac C3JW-4B 1 *

007-1 |650006-4 Céng tdc TGRK2-1 0] 1

008 [251468-5 Vit dau phang ranh dep M6X22 1

009-1 |763252-1 Mam cap khoan khdéng khéa 13 1

010 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4 *

010-1 | 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 0} 4

011 126410-4 B6 nhong chuyén 1

012 142263-3 Tam diéu khién day dd 1

013 424517-3 Miéng dém 1

014 629116-8 B6 stato 1

015-1 [619397-2 Réto 1

016 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 2

017 455011-4 Nap sau 1

018 620283-2 Mach led 1

019 643899-6 Thiét bi dau cuGi 1

021 187921-4 B& v6 ngoai 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 2

021 INC. 1

022 [857L11-6 Khoéng s6.nhan DHP481 S 1

AOT  |122576-8 B& thudc canh do xau 1

A02 126413-8 B6 cam tay 1 *

c10 142652-2 B& chét chan 1 *

C11 140R59-4 B& chdt chan < 1 *

C20 |[142653-0 Canh tay R hoan chinh 1 *

C30 265785-7 Oc vit ¢6 tai van M5X10 1 *

C40 |266886-4 Bu-16ng dau luc gidc M8X65 1 *

C50 [319129-4 Tay don L 1 *

C60 [931202-6 Pai 6c¢ luc gidc M5 1 *

C70 962055-2 Vong git (int) R-15 1 *

A02-1 1122D11-0 B6 cam tay 0} 1

c1 140R59-4 B& chét chan 1

C20 |[142653-0 Canh tay R hoan chinh 1

C30 265C34-0 Oc vit ¢6 tai van M5X10 1

C40 |266886-4 Bu-16ng dau luc gidc M8X65 1

C50 [319129-4 Tay don L 1

C60 [931202-6 Pai oc luc gidc M5 1

C70 962055-2 Vvong git (int) R-15 1

AO03 251314-2 Vit dau gian M4X12 2




A04 |346317-0 Méc treo may

AO5 |452947-8 H6p chra dau mdi

AO6 784637-8 Pau mdi +- 2-45

A07 |821524-1 Ho6p nhya

c10 162302-3 Then gai

C20 |325809-2 Truc

C30 451749-9 Truc tay cam

C40 |[453473-0 N&p hop nhya

A08 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER

A09 197280-8 BO pin BL1850B

A10 |450128-8 Nap pin

F06-3 | 197606-4 Bo pin BL1830B (2 cai) (0]
F09-3 |197600-6 BO pin BL1830B (0]
F10-4 |1197599-5 BO pin BL1830B 0}
F11-3 1197267-0 Bo pin BL1840B 0}
F12-3 1197267-0 Bo pin BL1840B (0]
F13-3 |197265-4 Bo pin BL1840B (0]
F14-3 1197265-4 B0 pin BL1840B (0]
F15-3 1197273-5 Bo pin BL1840B (2 cai) 0}
F16-3 |197280-8 B6 pin BL1850B (0]
F17-3 1197280-8 Bo pin BL1850B (0]
F18-3 |197282-4 BO pin BL1850B (0]
F19-3 1197282-4 BO pin BL1850B (0]
F23-3 1197288-2 Bo pin BL1850B (2 cai) 0}
F30-1 |197422-4 Bo pin BL1860B (0]
F31-1 |1197423-2 BO pin BL1860B (0]
F32-1 1197428-2 BO pin BL1860B (2 cai) 0}




